
【アンケート属性】 1355名

質問１　はじめにあなたのことをお伺いします。

性別 男性 女性 空白

535 815 5

年代 小・中学生 ～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 空白

421 37 250 206 167 174 82 15 3

お住まい 市内 市外 空白

655 591 109

質問2　今回のご利用は次のどれにあてはまりますか？（重複可）

ひき馬 餌やり 乗馬体験 競技会 見学 空白

76 18 1313 0 7 1

男性 女性 空白

小・中学生 ～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 空白

市内 市外 空白

ひき馬 餌やり 乗馬体験 競技会 見学 空白



質問3　職員のお客様への接し方はいかがでしたか？

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

1292 56 6 0 0 2

質問4 施設の状態はいかがでしたか？

駐車場 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

1112 190 39 0 0 15

管理棟 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

1122 207 17 1 0 7

大変良い 良い 普通

悪い 大変悪い 空白

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白



厩舎 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

1098 199 24 0 0 30

施設全体 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

1146 185 14 0 0 9

質問5　　当施設に臨むものは何ですか？（重複可）

清掃・美

観の維持
210

講座・イ

ベント等

の充実

329

体験メ

ニューの

拡大

513
設備や用

具の充実
22 その他 114 空白 303

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11



質問6　　当施設の総合的な満足度は次のどれにあてはまりますか？

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 空白

1169 175 2 0 1 7

ご意見

・初めての体験でしたが、とても楽しかったです！何よりもﾉｰﾌﾞﾙくんがかわいかったです！

・楽しかったです。係りのｽﾀｯﾌさんとても親切でした。ありがとうございました。

・1年が365日あるので、365日乗りたいです。

・天気も良く、こんなに馬が可愛いと思えたし、とても気持ち良かったし楽しかったです。

・ｼﾞｮﾝ君との交友に感動しました。家族の介護があって残念ですが、今度機会があればと思います。

・なかなか貴重な体験をさせて頂き、本当に感謝申し上げます。人馬一体を実感しました。

　又、体験してみたいと思います。宜しくお願い致します。

・馬の世界が勉強できて、大へん良かったです。

・乗馬中に、ビデオや写真を撮っていただけるサービスがあればいいと思います！

・馬ともっと会話ができるようになりたいと思いました

・馬にも性格や気持ちがあって、それを感じられてよかった。

・馬に乗る機会がなかなか無いので、このような施設があるとありがたい

・海が近いので、海までの外乗もあるといいですね

・市中央からのアクセスがもっとよければありがたかったのですが、その点が残念です。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 空白


